



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET  
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL  
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.  
Tel.: 283-0646,  
www.pestorzsebet.hu

**Tárgy:** Tájékoztató a 301/2017. (XII.07.)  
Ök. sz. határozat végrehajtásáról

**Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!**

A Képviselő-testület 2017. december 7-i ülésén hozott 301/2017. (XII.07.) Ök. sz. határozatával felkérte a Hivatalt, hogy

- vegye fel a kapcsolatot a Pilisi Parkerdő Zrt-vel az Előd u – Kakasdomb – Vasút sor (Kiserdő) – Eperjes u. által határolt területen kísérleti jelleggel létesítendő kerítés nélküli, táblával kijelölt kutyafuttató létrehozásához szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadása érdekében, illetve
- vizsgálja meg a Pesterzsébeti lakótelep területén, vagy annak közvetlen környezetében hol van alkalmas terület kerítés nélküli, illetve – ha ilyet nem talál – körbekerített kutyafuttató kijelölésére.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy 2017. december 18-án kelt megkeresésünkre a Pilisi Parkerdő Zrt. az 1. sz. melléklet szerinti tájékoztatást, elvi állásfoglalást küldte. Levelében a társaság hangsúlyozta, hogy állásfoglalásuk kizárólag a tervezési és engedélyezési eljárások során használható fel, területhasználatra nem jogosít. A társaság a kutyafuttató létesítését a pihenésre alkalmas és használt területtől elhatárolt módon kéri kialakítani, illetve tájékoztatásunkat kérte arról, hogy a határozatban jelölt kísérleti jelleg milyen időtávban tervezett. Ennek az információnak a birtokában egyeztetést tartanak szükségesnek a végleges kialakítás körülményeiről.

A társaság tájékoztatott arról is, hogy ha a tervezett területhasználat befolyással bír a Pilisi Parkerdő Zrt. vagyonezelési szerződéseire, akkor a Pilisi Parkerdő Zrt. felett tulajdonosi jogokat gyakorló szerv jóváhagyása is szükséges.

A határozatban rögzített másik feladat végrehajtásaként Osztályunk és a Szociális Foglalkoztató vezetője megvizsgálta a Pesterzsébeti lakótelep környékét. A területen álláspontunk szerint nincs olyan terület, ami szabad kutyafuttató kialakítását lehetővé tenné. A terület sűrűn beépített, jelentős gyalogos- és gépjárműforgalommal rendelkezik, ezért ezen a területen szabad kutyafuttató kijelölését és biztonságos működtetését nem látjuk biztosítottnak.


A kérdéses területen jelenleg 2 kutyafuttató található, újabb terület kijelölésére, új kutyafuttató létesítésére sem látunk lehetőséget a lakóházak közelsége, beépítettsége miatt. Új kutyafuttatót kijelölni csak a meglévő, újonnan felújított zöldfelületek terhére lehetne, melyet nem javasolunk.

Tájékoztatom a T. Bizottságot, hogy a 2018. évi költségvetés tervezésekor kutyafuttatók létesítésére 1.000.000,- Ft összegű előirányzatot terveztünk. Amennyiben a Képviselő-testület konkrét helyszínt jelöl ki kutyafuttató létesítésére, úgy annak költségét a kutyafuttató jellege (szabad, zárt), illetve a helyszín és a terület pontos ismeretében tudjuk meghatározni és az előirányzat biztosítására javaslatot tenni.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy mivel a Pilisi Parkerdő Zrt. csatolt tájékoztatásának figyelembe vételével a Előd u – Kakasdomb – Vasút sor (Kiserdő) – Eperjes u. által határolt területen létesítendő kutyafuttatóra terveket kell készítenünk az egyeztetés lefolytatásához és a tulajdonosi hozzájárulás megszerzéséhez, ez előreláthatólag hosszabb folyamatot vesz igénybe, ezért a Képviselő-testület fent hivatkozott határozatának végrehajtási határideje módosítását kérjük a Képviselő-testülettől.

Tájékoztatót készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Budapest, 2018. február 5.

  
**Kernné dr. Kulcsár Dóra**  
osztályvezető



Melléklet: Pilisi Parkerdő Zrt. 2018. január 15-én kelt levele

Wom